Uhly (2021, 2022, 2023)

1. V roviné lezi ¢tyfi primky, z nichz dvé jsou rovno-
bézné.
Jaka je velikost thlu 37
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2. V roviné lezi rovnoramenny trojuhelnik ABC se za- 8
kladnou AB. Bod § je stied zakladny AB a prochéazi A
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3. Pétiuhelnik ABCDE se sklada z rovnoramenného,
rovnostranného a pravouhlého trojihelniku. Zaklad-
nou rovnoramenného trojihelniku je strana AB.
Strany BC' a AE pétithelniku jsou rovnobézné.
Jaka je velikost uhlu w?

W = 80°

4. Primka p prochéazi vrcholy A, B trojuhelniku p
ABC, jehoz vnitini thly maji velikosti «v, 3, ~. 2
Bodem B prochéazi rovnobézka se stranou AC. o
Jaka je velikost thlu 7
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5. V roviné lezi ¢tyfi vzajemné riiznobézné piimky. Tti
z nich prochazeji bodem A.
Jaka je velikost thlu a?
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10.

.V roviné lezi étyfi piimky, z nichZz dvé jsou rovno-

bézné.
Jaka je velikost tuhlu a?

A =A50°

. V roviné lezi ¢tyii primky, z nichZz dvé jsou rovno-

bézné a zbyvajici dvé jsou na sebe kolmé.
Jaka je velikost ahlu 37
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Ctyiahelnik je rozdélen na dva tmavé rovnostranné
trojihelniky, jeden bily ¢tyithelnik a jeden bily troj-
tthelnik.

Jaka je velikost thlu ¢?

Q= s

V roviné lezi pfimka AB a rovnobéznik ABCD. Rov-
nobéznik ma vnitini ahly o velikostech «, §.
Jaka je velikost Gthlu 47
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V roviné lezi rovnoramenny lichobéznik ABCD se
zakladnou AB, rovnostranny trojuhelnik BEC a po-
lopfimky AB, CD.

Jaka je velikost ahlu ¢?
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